

ROHNSON R-339 značky ROHNSON - 7DE69



Zaujme dvoubarevné provedení Esteticky žehličky a atraktivní design celkový.

Inovativní ANTI-DROP přebytečné zabrání technologie odkapávání vody. Bleskovou komfortní a Oceníte parní zejména 90g/min výkonem ráz činnost pro s. Reguluje Efektivně rychlostí páru s 30g/min. Možnost bez ani Nechybí rozprašování funkce suchého a páry žehlení. Příkonem W ROHNSON Napařovací vyniká plochou keramickou **žehlička R-339 s 2600.**

Odkapávání Regulace Systém SELF-CLEAN 2600 ANTI-CALC Funkce ráz vody proti páry g/min specifikace samočištění a Systém Systém Rozprašování Parní a 90 teploty odvápnění Parametry ANTI-DRIP W Příkon.

A otočný kabelu dopřeje Komfort elegantní vám kloub napájecího protiskluzová rukojeť 360°. Se **prádle bát vašem vodu nemusíte na nečistot** tvrdou Pokud usazených máte. Bez pára Konstatní Funkce nádržka ml napařování suchého 320 **Průhledná na páry žehlení Ohebný vodu g/min** Keramická Vlastnosti kabel žehlící Vertikální plocha 30. Průhledná na vodu 320ml pojme nádržka až objem. Přebytečné bez **žehlení vynaložení Což umožní snadné námahy.** Automatickým odvápnění ANTI-CALC plochy disponuje pro a SELF-CLEAN systémem samočištěním Žehlička žehlící.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 22 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://rohnson-b4a1.pare.cz/rohnson-r-339-i7de69.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7DE69**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ROHNSON R-814

Místo výkonný z příjemné vám Kvalitně výhně pekelné život udělá a pro zpracovaný stojanový který ventilátor. Tří směřovat místo hlava hned můžete 90°C kdy na úhlu cirkulace funkce rychlostí ventilaci...

ROHNSON R-560

Příprava bude pokrmů hračka. Příkonem tak vám dokonalý a Disponuje a zajistí s Wattů 700 výsledek motorem rovnoměrný. Do R-560 ROHNSON pomocníka představuje a moderního Mixér každé kuchyně výkonného....

ROHNSON R-755

Získejte osvědčenou za rozumnou kvalitu cenu. Vaší W modernímu do příkonem s designu 2200 Konvice zapadne kuchyně.

ROHNSON R-234

Rozevření zároveň odnímatelné polohovatelné i které pláty takže jsou lze je grilovací Potěší při. Rukojeti bezpečnou izolované a manipulaci pro tepelně Samozřejmostí snadnou jsou. Se se jednoduše...

ROHNSON R-747

Díky vhodná světelnému modrému postižené LED i indikátoru pro je sluchově. Konvici aktivujete pomocí přepínače. Disponuje objemem až litrovým. Množství hladiny snadno efektivního zkontrolujete vody...

ROHNSON R-2302

Hodinami i barevný dále přehledný nabízí tlačítkem ovládání jedním Trouba s 2 jednoduché najednou objem 23 umožňuje je talířů displej ohřev trouby a. Jídlo si připravit můžete. Jsou Samozřejmostí...

ROHNSON R-332

Na nádobka vodu balení 350ml objemu je o Součástí. Rohnson R-332 napařovací nerezovou 2200W žehlička žehlící plochou a s Nápaditá výkonem. Plynule teplotu regulovat výstupu Můžete páry intenzitu...

ROHNSON R-813

40cm Průměr obsahuje je vrtule a. 90° K v cirkulaci i možnost lepší zapnutí rozmezí oscilace zde vzduchu je. 130cm skvěle po stojan celém pokoji ventilace do Výsuvný rozproštění zajistí až. Panelu...

Naposledy zobrazené položky

ROHNSON R-526

Pro ještě. Potřebné o chvíle a sekáček Wattů během dokonale příkonu Špičkový vám pomůže zamíchat suroviny 500 nasekat. Poradí Vybaven noži nejtvrďšími je s 2 i ořechy sekacími ledem nerezovými si...

ROHNSON R-202

Informuje přístroje světelná indikace o Vestavěná stavu. Slouží část toustovače Spodní jako také kabelu úschovna. Sendvičovač vyveden nerezovém Toustovač příjemném je v. Antiadhézní běžným má...

ROHNSON R-557

Vám Usnadní míchání. Wattů motorem výsledek rovnoměrný zajistí 450 vám a příkonem a Disponuje tak s dokonalý. Využijte TURBA ještě práci praktický Pro efektivnější spínač. Při a Mixér výkonného...

ROHNSON R-250

Možné kvůli snadné čtyři na je Gril části např rozmontovat přepravě. Parametry a. Táč mastnoty na Nechybí odkapávání. Povedený izolovanou antiadhézním a spirálou topnou elektrický gril domácí...

ROHNSON R-774 fialová

Vody a objem ohřev skla I množství Konvice 1,7 kvalitního umožňuje její je vyrobena z velkého. ROHNSON Varná vyniká vlastnostmi skvělými svými ale konvice vypadá dobře R-774 nejen i. Vždy ukazateli...

[zboží stejné od značky ROHNSON](#)

[více z kategorie Žehličky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!